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Pro natáčení nové moderní verze tradiční české pohádky si tvůrci vybrali hrad Sovinec a
Jeseníky. Pohádka, kterou Moravskoslezský kraj finančně podpořil dvěma miliony korun,
přináší nový pohled na známý příběh a několik stovek trikových záběrů. Diváci ji mohou
zhlédnout od 23. ledna.

„Moravskoslezský kraj podporuje filmovou tvorbu dlouhodobě. Věříme, že projekty jako Zlatovláska
obohacují kulturní scénu a zároveň přispívají k rozvoji cestovního ruchu a ekonomiky. Natáčení v
takových ikonických lokalitách jako je hrad Sovinec nebo krásná příroda Jeseníků a postprodukce v
ostravském QQ studiu jsou důkazem, že náš kraj je pro filmaře skvělým místem,“ uvedl radní
Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Peter Harvánek. Zlatovlásku vyšle do kin
distribuční společnost Bioscop. Na filmu se podílí producentské trio Viktor, Boris a Igor Krištofovi,
scénář Zlatovlásky napsala Lucie Konášová, autorka scénáře k snímku Anděl páně.

„V Moravskoslezském kraji se točilo na hradě Sovinec, kde jsme točili týden a bylo to skvělé natáčení
díky všem lidem, kteří se o hrad starají. Sovinec je království od Jiříka a Štěpána, takže tam film
začíná i končí. Velká část vizuální stránky tohoto filmu byla vytvořena v QQ Studiu Ostrava (film
obsahuje přes 620 trikových záběrů), které má v tomto oboru bohaté zkušenosti, a které je
zodpovědné za vizuální efekty, triky a celkový vizuální styl filmu. Ve filmu je například hodně 3D
animací zvířat, vymodelovali jsme také ostrov Zlatovlásky, kam jsme zasadili zámek Lednice i
Barrandovské středověké město,” řekl Robert Černý z ostravského QQ Studia, které se stalo
významným centrem pro filmovou produkci v regionu.

Nová verze oblíbené pohádky Zlatovláska představuje zcela nové zpracování příběhu po více než 50
letech. Titulní role Zlatovlásky se zhostila Jasmína Houf. Původní Jiřík, kterého v klasické verzi
ztvárnil Petr Štěpánek, se i tentokrát objeví na plátně. V nové pohádce se představí jako král, otec
Zlatovlásky. Roli Jiříka převzal herec Tomáš Weber. Ve filmu se dále objeví i Marek Lambora, Ján
Jackuliak, Marián Mitaš, Tomáš Matonoha a Jan Budař.

V nové verzi pohádky tvůrci chtějí zdůraznit kontrast mezi světy Zlatovlásky a Jiříka, což připomíná
přechod z temného českého středověku plného loupeživých rytířů do světa italské renesance. Svět
Jiříka byl natočen na hradě Sovinec a v Jeseníkách. Pro svět Zlatovlásky filmaři vybrali lokace, jako je
Martinický palác v Praze a zámek Lednice v Lednicko-valtickém areálu. Další záběry vznikaly také na
Slovensku a na Sicílii v Itálii.

Zlatovláska je příběh plný dobrodružství, lásky, kouzel a humorných momentů, které potěší diváky
všech věkových kategorií. Zveme všechny do kin, aby se společně ponořili do pohádkového světa a
užili si tento film, který vznikl s podporou Moravskoslezského kraje.
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